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Στις 30 – 31 Μαΐου και 1 Ιουνίου το ITC 2022 (5ο
Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών)

2022/01/10 10:36 στην κατηγορία LOGISTICS

[vc_row][vc_column][vc_column_text]Οι ιστοσελίδες metaforespress.gr και
ypodomes.com βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουν ότι το
Infrastructure & Transport Conference  – ITC 2022 (5ο Συνέδριο Υποδομών &
Μεταφορών) θα διεξαχθεί στις 30 – 31 Μαΐου και 1 Ιουνίου.

Στη φετινή διοργάνωση – και για πρώτη φορά – θα πραγματοποιηθούν 
προσυνεδριακές εκδηλώσεις (30 Μαΐου, μέσω διαδικτύου), στις οποίες θα
συμμετάσχουν θεσμικοί φορείς των δύο κλάδων, με αντικείμενο συζήτησης
εξειδικευμένα θέματα που χρίζουν περαιτέρω παρουσίασης και ανάλυσης.

Η έναρξη των συνεδριακών εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθεί στις 31 Μαΐου και η
ολοκλήρωσή τους την 1η Ιουνίου, με φυσική παρουσία ομιλητών, συνέδρων και
εκθετών (θα παρέχεται η δυνατότητα και live streaming), τηρώντας απαρέγκλιτα τα
υγειονομικά πρωτόκολλα της περιόδου.

Και το φετινό συνέδριο θα φιλοξενηθεί στο ΜΕΓΑΡΟ Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών,
πιστοποιώντας την αναγνώριση που τυγχάνει από την Πολιτεία και την Αγορά.

Οι θεματικές ενότητες του ITC 2022
Στο Infrastructure & Transport Conference  – ITC αποτυπώνονται οι πιο πρόσφατες
εξελίξεις, προοπτικές, αλλά και προκλήσεις στους κλάδους των Υποδομών και
Μεταφορών.

Οι δυο ημέρες του συνεδρίου χωρίζονται ως εξής:

-Η 1η ημέρα (31 Μαΐου) είναι αφιερωμένη στις Υποδομές / Κατασκευές και

-Η 2η ημέρα (1η Ιουνίου) στις Επιβατικές και Εμπορευματικές Μεταφορές.



Την 1η ημέρα του συνεδρίου ανοίγει ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών και στη
συνέχεια διεξάγεται η «Στρογγυλή Τράπεζα των Κατασκευών», με τη συμμετοχή
ανώτατων εκπροσώπων των κατασκευαστικών εταιρειών.

Στη συνέχεια, πραγματοποιούνται συνεδρίες με θεματικές (μεταξύ άλλων) για τη
χρηματοδότηση μεγάλων έργων υποδομών, την ενέργεια, το real – estate και το
περιβάλλον, με τη συμμετοχή – ανά περιπτώσεις – του Υπουργού Ανάπτυξης, του
Υπουργού Περιβάλλοντος, κ.α.

Αντίστοιχα, την 2η ημέρα του συνεδρίου ανοίγει ο Υπουργός Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής και στη συνέχεια διεξάγονται συνεδρίες για τις
αερομεταφορές, τον σιδηρόδρομο, τα ΜΜΜ, τη ναυτιλία και τα logistics, με τη
συμμετοχή – ανά περιπτώσεις – του Υφυπουργού Μεταφορών, του Υφυπουργού
Ανάπτυξης, κ.α.

Ξεχωριστή στιγμή για το Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών αποτελούν οι
βραβεύσεις, κατόπιν αξιολόγησης, για το έργο της χρονιάς και τη μεταφορική
εταιρεία της χρονιάς.

Οι απονομές των βραβείων γίνονται από εκπροσώπους της Πολιτείας και σκοπό έχουν
την αναγνώριση των προσπαθειών της Αγοράς και την ουσιαστική προώθηση των
καλών πρακτικών που ακολουθούνται.

Με την ευχή για μια καλή και δημιουργική χρονιά, σας αναμένουμε στις εργασίες του
ITC 2022.

Οι συνδιοργανωτές,

Φ. Φωτεινός (ffotinos@metaforespress.gr) και Ν. Καραγιάννης (
n.karagiannis@ypodomes.com
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Φωτογραφίες από παλαιότερα συνέδρια (2021, 
2019, 2018) 
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